

家风家训上墙 廉政教育入心

# 双龙社区:昔日滑坡“化身”家风墙

本报讯(记者 葛利利 通讯员 阮宏颜)“原来的滑坡地段现在成了‘家风墙’,大伙儿每天路过时总会不自觉地多看几眼,我们很喜欢!”近日,一面彩绘“家风墙”出现在永安街道双龙社区煤铁巷,引得不少社区居民点赞。

煤铁巷是一个三无散户区,有100余户居民,部分居民房依靠山体建设。今年2月,受天气影响,山体一侧出现了滑坡,导致坡面浅表层泥土体结构松散,威胁居民、车辆及住宅安全。意识到这处滑坡的山体存在着严重安全隐患后,永安街道双龙社区将此处山体围挡起来并向上级汇报此事。后经过市纪委监委协调,咸安区自然资源与规划局安排人员将滑坡段用水泥修复好。

新的墙面消除了安全隐患但也显单调,考虑到该滑坡地段在居民生活区内,可以在墙上彩绘呈现景观效果。市纪委监委和双龙社区经过多番协调沟通,最终决定将滑坡的水泥墙



改造前



改造后

体打造成“家风墙”。10月29日,经过半个月的紧张施工,100平方米的“家风墙”终于面世:只见这面墙采用传统字画风格,包含有家风、家训、家规等内容,构图新颖、色彩明艳,格外引人

注目,不少附近的居民路过都忍不住放慢脚步,细细品看。

“家风上墙,廉政入心。”双龙社区党委书记刘望霞表示,将滑坡墙打造成家风家训墙,不仅营造了浓厚的廉洁文

化氛围,以文化人、以文育人、以文培元,更将“家风家训”这一优秀传统道德教育方式融入到社区居民的日常生活,为实现“以家训促家风、以家风带民风、以民风扬社风”奠定了坚实基础。

## 便民服务暖人心

近日,咸安区温泉街道万年路社区联合大党委成员单位咸宁市职业技术学院在潜龙山居小区开展“党建联席,便民服务”健康义诊活动。来自咸宁市职业技术学院健康信息学院的志愿者们为居民测量血压、血糖等,并根据结果和过往病史提供用药指导及保健养生等服务。与此同时,社区工作人员还向小区居民发放健康知识宣传材料,提高居民对健康的重视程度,获群众点赞。

记者 周园媛 通讯员 马赟



**中影嘉禾国际影城**

CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放  
团购热线:13476907440 冯经理  
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城

## 市应急管理局专题学习党的二十大精神持续营造良好安全发展环境

本报讯(记者陈志茹 通讯员王芳)

10月28日,市应急管理局召开党委中心组(扩大)学习暨党的二十大精神专题学习会。

会议指出,党的二十大从党和国家事业发展全局出发,深刻阐明了未来一个时期党和国家事业发展的大政方针和

行动纲领,指明了中国未来发展方向,尤其指出要坚持安全第一、预防为主,建立大安全大应急框架,完善公共安全体系,推动公共安全治理模式向事前预防转型,为应急管理推进应急管理体系和能力现代化提供了根本遵循。

会议强调,要把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,迅速掀起学习热潮;要做到思前悟后、学悟结合、大小融合,将“小我”融入社会发展“大蓝图”,用党的二十大精神指导实践、推动工作。

同时,要深入学、要认真悟、要扎实干。要反复学习党的二十大报告原文,结合党的十八大、党的十九大精神系统学习,联系省第十二次党代会、市第六次党代会精神融会贯通,要拿出学习宣传方案,做好进企业、进社区、进乡村等宣传工作;要扎实干,要把学习贯彻党的二十大精神与应急管理主责主业相结合,始终狠抓队伍建设,坚守底线思维,埋头苦干,奋勇争先,奋力谱写咸宁高质量发展新篇章。

## 咸宁联通防诈反诈宣传进校园

10月30日,中国联通咸宁分公司到湖北商贸学院(咸宁校区)开展校园防诈骗宣传活动。

咸宁联通宣讲员就如何防范电信网络诈骗,被骗后如何及时止损,手机号卡如何规范使用,出售后的严重后果及影响以“案例分析及近期涉案特征”的方式对各班级学生进行培训及讲解。

活动现场通过反诈小视频播放、案例讲解,提高学生出租、出售电话卡的防范意识及识别能力,且手把手教学生下载登录国家反诈APP,引导每位学生将反诈知识传递给班上及周边的同学,牢记电信诈骗防范原则:“四个不”,不轻信、不泄密、不汇款、不刷单。

通过此次宣传活动,帮助学生认清校



园电信诈骗严重性,提高广大学生风险意识,让学生自觉抵制“两卡”犯罪等校园诈骗,提升大学生的社会经验积累意识、辨别能力和心理防范意识,提示广大学生擦亮眼、重防范、校园生活保平安。

(记者傅辉 通讯员李乾)

## 民革咸宁市总支赴崇阳调研中药材产业发展

10月29日至30日,民革咸宁市总支围绕崇阳县中药材产业发展开展“下基层察民情解民忧暖民心”实践活动,深入田间地头、农户家中,调研崇阳县中药材产业发展现状,以实际行动助力产业发展,推进乡村振兴。

调研组一行先后来到崇阳县天城镇方山村、渣冲村、陈河水村,现场考察黄精、白芨等中药材种植情况,了解种植户在种植技术、加工、销售等方面存在的问题与困难,并向3户困难种植户送上各500元慰问金。在崇阳古堰湾、小自然度假村等地,调研组一行对崇阳乡村旅游发展模式予以肯定,并指出乡村旅游要注重发挥比较优势,打响地方品牌,走文化差

异化发展道路,进一步提升文化消费品位。在集体座谈会上,8家中药材专业合作社代表分别介绍了中药种植销售现状。

民革咸宁市总支主委刘智毅表示,近年来,崇阳充分依托境内中药材资源优势,通过引导农户规范化连片种植、发挥企业带动效应,加强政策扶持,强化市场对接、技术服务、创新发展模式、提高科技水平,形成了中药材产业集群化、品质化发展态势。民革咸宁市总支将充分发挥自身优势,助力产业发展,积极谋划,研究对策措施,助力调动农业经营主体积极性,发挥中药材产业合作社在技术和市场上的优势,切实提高中药材产业基地建设质量。

(周涌 李小红)